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‘iﬂ Jeden z katéw rownolegtoboku jest 3 razy wiekszy od
drugiego kata. Jakie miary maja katy tego
D réwnolegtoboku?

A.90° 90°, 270°, 270° > idz do stacji 3

B. 45°, 45°, 135° 135° - idZ do stacji 8

C.45° 90° 135°,90° - idzZ do stacji 12
SATIN, D.45° 90°, 135°, 270° -> idZ do stacji 5
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Stacja 2
ST Kat przy podstawie tréjkata réwnoramiennego ma miare
37°. Jaka miare ma kat miedzy ramionami tego tréjkata?
D A.37° > idz do stacji 11
B.143° - idz do stacji 9
SATIi, C.90° - idZ do stacji 7
(5{[@% D.106° = idz do stacji 5
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\ g A.Jezeli liczba jest podzielna przez 9, B. Jezeli liczba jest podzielna
to jest podzielna przez 3. przez 3 i 4, to jest podzielna
- idZ do stacji 11 przez 12. - idz do stacji 1
(ﬁ:fd "W C. Jezeliliczba jest podzielna przez 3, D. Jezeli liczba jest podzielna przez
&Q&VK to jest podzielna przez 9. 12, to jest podzielna przez 3 i 4.
- idZ do stacji 7 - idZz do stacji 8

iﬂ Dwa boki tréjkata maja dtugos¢ 13 cm i 17 cm.
Jaka dtugo$¢ moze miel trzeci bok tego tréjkata?

D A.20cm > idZ do stacji 3

B.30cm - idz do stacji 8
(77[00& C.4 cm - idZ do stacji 5
D.34cm - idz do stacji 11
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o Stacja 5

iﬂ Z ktéry trzech podanych ponizej odcinkow nie da sie
zbudowa¢ tréjkata?
A.07dm, 5cm,0,14m - idz do stacji 11
B.70mm,7 cm, 0,05m - idZ do stacji 10
Uy, C.2cm, 2 m, 0,002 km - idz do stacji 7
“UbaK !
D.50dm, 5 m, 0,005 km - idz do stacji 9
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o Stacja 6

iﬂ Dany jest tréjkat ABC, gdzie |AC|=|BC|. Pétproste AC i BC

| przecinaja sie w jednym punkcie i jeden z utworzonych katow ma
\ miare 128°, tak jak pokazano na rysunku.
D Jakie mary katéw ma trojkat ABC?

ATl A.52°,52°,76° - idz do stacji 7 C
B. 128°,26°,26° - idz do stacji 1
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SUlaK  c 600, 60° 60° > id# do staci 5
D.52° 64°,64° - idz do stacji 10
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Stacja 7

y
iﬂ Miary katéw a i p trojkata pokazanego na rysunku wynosza:

D A.a=725°p=35 - idZ do stacji 9

B.a=35°p=145° - idz do stacji 4
C.a=35°p=110° > idz do stacji 12 a a
M D.a=145° p=35° - idZ do stacji 5

‘A\H Miary katow a i p przedstawionych na rysunku wynosza;

\ A.a=60,p = 120° k|| m '
- idZ do stacji 2
B.a=60°p=150° 120° k

- idZ do stacji 4
C.a=30°p=120° o m

&,K > idz do stacji 11 B

D.a=30°p =150°

- idZ do stacji 6
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iﬂ Dany jest réwnolegtobok ABCD. Miary katow a i p wynosza:
U
D A.a=30°, p = 150° KU\A D

- idZ do stacji 7 B
B.a=30°p=160° 0
wrTIl, > idz do stacji 5 B ;
(7{7@'« C. a=40°p=140°
- idZ do stacji 2

.a=40°p=80°
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(\ > idz do stacji 3 —‘—-\/&
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5 Stacja 10

{&\H,, YW trapezie prostokatnym jeden z katéw jest 3 razy

wiekszy od drugiego. Miary katéw tego trapezu wynosza:

D A.45° 90°, 90°, 135° > idz do stacji 1
B. 40°, 90°, 90°, 140° > id% do stacji 4
C. 45°, 45°,90°, 135° - idZ do stacji 7
( D.40° 45° 140°,135° > id% do stacji 11
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7 Stacic 11

{§H5 v Ktore zdanie jest prawdziwe?

A. Jezeli liczba jest podzielna przez 5, to jest podzielna przez 10.

- idZ do stacji 1
D B. Jezeli figura jest tréjkatem prostokatnym, to suma miar katéw
ostrych wynosi 90°. > idz do stacji 6
wnTiw, C. Jezeli figura jest trapezem prostokatnym, to jej przekatne sq
o~ dwusiecznymi jej katéw. = idZ do stacji 12
Zﬂ/ D. Jezeli dwie liczby sq nieparzyste, to ich réznica jest réwniez
liczba nieparzysta, -> idz do stacji 9

‘A\H Dany jest tréjkat ABC. Odcinek CD jest zawarty

oW dwusiecznej kata ACB. Miara kata a wynosi: C
D A.50° - idZ do stacji 8 ;o
L Wi B.53° - idZ do stacji 7
(Z{[m« C.102° - idz do stacji 10 . o] (a0,
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D.78° - idz do stacji 9
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zapisz numery
odwiedzanych stacji

Zapisz numery
odwiedzanych stacji






